ENAEIKTIKEZ ANANTHZEI2

OEMA 4°

4.1

Fevikog Stakomtng: 1 x 40A

Alakomntng dtaduyng évtaong: 2 x 40A / 30mA

4.2

O (ypappr nAektpkol Beppocidwva): 3 x 4mm?
10 (1" ypoppn dwtiopov): 3 x 1,5mm?

1P (1" ypoupr peupatoSotiv): 3 x 2,5mm?

20 (2" ypappr dwtiopov): 3 x 1,5mm?

K (ypauppr) NAEKTPIKAS Koulivacg): 3 x 6mm?

4.3

O (ypapun nAektpikoL Bepuocidwva): 20A
10 (1" ypaupf pwtiopov): 10A

1P (1" ypoppr peupatodotwy): 16A

20 (2" ypappur ¢wtiopov): 10A

K (ypoppy nAektpikng koulivag): 25A
Fevikn aopadela t€ewg: 35A






